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Moottorin momentti pienenee pulssitaajuuden kasvaessa, koska moottorin virta ei ehdi kasvaa tiyteen arvoonsa
askelten vililli. Tami johtuu siitd, kun kadmin induktanssi vastustaa virran kasvua. Kayrin kuoppa on reso-
nanssi-ilmi, jossa moottorin momentti katoaa. Puoliaskelilla kiyrd on samalla tavalla laskeva, mutta resonans-
sikuoppia siini ei juuri ole. Momentti on arvoltaan selvisti alempi kuin kokoaskeleella.

Kapasitiivinen kytkenti esiintyy esimerkiksi siten, ettd piirikortilla rinnakkain kulkevat johtimet muodostavat
keskeniin kondensaattorin. Signaalin kytkeytyminen johtimesta toiseen on siti voimakkaampaa, mitd suurempi
kondensaattorin kapasitanssi on, eli mita lihempini ja toisiaan ja mitd pidemmén matkan johtimet rinnakkain
kulkevat. Kytkeytynyt jinnite on sitd suurempi, mitd suurempi on hiiritsevin jdnnitteen muutosnopeus ja mitd
suurempi on hiirityn johtimen impedanssi maata vasten. Kytkeytyminen estetiin asettamalla johtimien viliin
maadoitettu johdin eli Faradayn suoja. Samassa tarkoituksessa kaapeli voidaan ympirtidd maadoitetulla
vaipalla.

(Ks. moniste s. 40) Koordinaattiakseleilla pitiisi olla aina niikyvissd, miti suuretta silld esitetddn. Muutamassa
vastauksessa kuva oli oikea, mutta koordinaattiakselit olivat vaihtuneet keskeniin. Vastauksessa pitdi olla
ainakin LSB:n kisite ja referenssijinnite selostettuina. Ominaiskéyrin kuvassa ei ole volttiakselia, vaan LSB-
akseli! Olipa sinne saatu aika-akseleitakin!

clear macro start, count
local loop
mov.l #start, ER5 :Huomaa osoitusmuodon merkki!
mov.l #(start+count), ER6 = " "
xor.b ROL, ROL
loop: mov.b ROL, @-ER6
cmp.l ERS5, ER6
bne loop
endm
taulu: ds.b 10
clear taulu, 10 ;makron kutsu

Mantissan kokonaisosa (=1) ei ndy esityksessd.

4 4 F A C 0 0 0
0100 0100 1111 1010 1100 0000 0000 0000
| 1 !

|
Sign B Mantissa 1.111 1010 1100 0000 0000 0000

Eksponentti on 137 — 127 = 10. Pilkkua siirretédn siten 10 askelta oikealle, ja saadaan

1111 1010 110.0 0000 0000 0000 = 7D6 = 2006



